



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE ESTADO DE MINAS GERAIS

## ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO: PROCESSO LICITATÓRIO Nº 027/2017, PREGÃO Nº 10/2017

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE MICROEMPRESAS - ME, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE - EPP OU EQUIPARADAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INFORMÁTICA ESPECIALIZADA COM ORGANIZAÇÃO, ESTRUTURAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE.**

O Município de São Sebastião do Oeste, Estado de Minas Gerais, através da Pregoeira, Sra Neuza Helena Meireles, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação no número do edital, conforme abaixo:**

### **ONDE SE LÊ:**

Processo Licitatório: **Nº 028/2017**

### **LEIA-SE:**

Processo Licitatório: **Nº 027/2017**

**Permanecendo inalteradas as demais cláusulas do edital e seus anexos.**

**São Sebastião do Oeste, 20 de março de 2017.**

**Neuza Helena Meireles  
Pregoeira**